

## **Жительница Абакана обвиняется в убийстве соседки**



Днем 27 марта 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в ГБУЗ РХ «Абаканская межрайонная клиническая больница» скончалась 88-летняя жительница Абакана, поступившая с колото-резаным ранением в области живота.

По данному факту следственным отделом по городу Абакан ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 48-летней жительницы Абакана. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 26 марта 2023 года обвиняемая, находясь в нетрезвом состоянии, пришла к пожилой женщине в ее дом, расположенный по улице Фадеева города Абакана. Злоумышленница стала предъявлять пожилой женщине претензии по поводу ее гостеприимства по отношению к сожителю женщины. В ходе ссоры злоумышленница взяла нож и нанесла соседке два удара в область живота. Обвиняемая скрылась с места

---

преступления, а через несколько часов сама вызвала «скорую помощь». Потерпевшую доставили в больницу, где она скончалась днем 27 марта, несмотря на оказанную медицинскую помощь.

Женщина задержана, ей предъявлено обвинение в совершении данного преступления и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1778421>